



政协委员与村民 双向奔赴 相约 5·20 , 爱在六闸潮

记者 王萍 文/图

5月20日谐音“我爱你”。当情侣们相约度过这一特殊情人节的时候，在新河镇六闸潮村，有一场别开生面的“约会”吸引了众多村民和年轻人参与。

早上8时左右，六闸潮村文化礼堂内外就已经热闹非凡。亲子运动会、健康义诊、相亲会、床品展销会……听说有这么多的活动，村民们早早赶来，期待不已。这一场“老少通吃，送快乐、送健康又送实惠”的活动，由市政协新闻出版界联合新河镇策划推出。这也是该界别在5月界别活动月开展的“助百村、帮百企、联千户”主题行动之一。

送健康，义诊暖人心

我的血压可能有点高，帮我测一测。我早饭已经吃了，还能测血糖吗？5月20日早上8时左右，白大褂们刚到现场，就有村民围了上来。当天，政协新闻出版界特地邀请了新河镇卫生院的医护人员来为村民义诊。卫生院开到家门口，村民们自发地排起队伍。

血压问题不大，阿公，你平时有什么不舒服吗？88岁的胡大爷量了血压后，医生详细地问了他的健康情况，并手写了24小时动态心电图的小纸条，提醒阿公去医院做进一步检查。

义诊活动现场旁边，两顶遮阳棚下坐满了等待检查的妇女。用手机扫一扫现场二维码，凭身份证登记，轮到的妇女就可以到移动筛查医疗车上进行乳腺癌筛查。

这辆看似平常的医疗车，配备了全自动智能乳腺超声机器人等最新筛查设备，来自瀚维智能医疗。去年，由深圳瀚维智能医疗科技有限公司投



义诊活动现场

资的瀚维人工智能健康产业项目顺利落地新河，成为温岭首个招引的医疗器械院士项目。

检查时，两个机械臂同时进行标准化筛查，检查时间大大缩短，精准度也更高，不会遗漏。瀚维智能医疗市场部负责人孙彧喆介绍，和去医院做乳腺癌筛查比起来，可以开到群众家门口的医疗车更便捷，可及性更高。

47岁的蒋阿姨之前从没做过乳腺癌筛查，当天特地参与了一次。挺好的，检查得也快，检查结果手机上就可以查。对于这次筛查，蒋阿姨很是满意。

相亲、反诈，各显“潮”风采

上午9时，文化礼堂西侧绿地上，不时传出阵阵掌声和欢笑声。现场，一个硕大的粉红色爱心气球吸引眼球，上面还有“5·20，爱在六闸潮”的字样。气球旁的天幕下，坐着参与相亲会的8对年轻俊男靓女。这

是当天活动中最为重要的一项内容。

结合5·20这个特殊的节日，新闻出版界特地为村里的年轻人们策划了这样一场温馨的相亲会。现场的两位主持人也是新闻出版界今年的帮企对象。近年来，企业着力研发了不少婚嫁主题的家纺产品。相亲会上，青年们领到的纪念品毛绒小熊就是由温尔思提供的。红色的小玩偶打开是柔软的毛巾，可爱、喜庆又实用。

为契合当天的5·20主题，温尔思的惠民展销活动诚意满满，价格十分实惠，村民们将展销区围得里三层外三层。我买了一条粉色的薄被，再买一条蓝色的。我买了三条薄被呢！我再买一对枕头。村民们现场抢购不停，大多满载而归。温尔思第一车床品拉来卖完后，又补了一车货，实力宠粉。

家乡好物进村，也是新闻出版界委员特地策划的一个环节，通过床品展销、优惠券发放，进一步帮企业打响品牌，让大家在要买婚庆床品之时，第一时间想起本土品牌。

保护好群众财产安全是本职工作，也是应尽义务！ 面对火情临危不乱 银行员工化身“救火先锋”

到周边仔细排查。林惠来告诉记者，他们来到门外查看，发现是支行邻近的一栋居民楼发生火灾，其二楼和三楼窗口正冒着浓烟。

不好了，着火了！二人随即拨打了119电话，并呼喊周边的同事和群众一同探明火情。虽然楼上浓烟滚滚，却不见火光，在场人员冷静判断起火点极有可能就在一楼。随即，大家携带消防设备，奔向起火楼房的后门，果然，后门的厨房正火光四射。当时，土灶台边的柴火堆火势最大，灶台边的窗户已被烧焦，马上就要掉落了，而窗外的地面上也铺满了柴火。林惠来告诉记者，当时的情况十分危急，一旦接触火源，火情会迅速扩散，一整排的民房都会被波及，造成的损失将难以估量。

据悉，该栋楼的房主儿子患有精

神疾病，此时一楼大门紧闭，楼上的窗户却大开。我和王煜庆当时最先赶赴现场，万幸后门没锁。于是，我们从后门进入，首先拿起消防设备进行灭火，而部分没戴口罩的员工则对房屋墙壁和玻璃窗口进行泼水降温。林惠来回忆道，当时，房主儿子还在楼上，他们赶忙在楼下喊话，让他先不要下楼。银行其他员工也默契配合，迅速赶往支行不同楼层收集灭火器奔向现场，转眼间便集齐了8支灭火器作为后续补充。最终，在大家的通力合作下，火情在10分钟内被成功扑灭，没有造成人员和更大的财产损失。

水火无情人有情，奋不顾身见真情。一场危机得以及时化解，民泰银行员工熟练流畅的救火过程得到了现场群众的赞扬。事后，消防救援人员

对起火点进行了全面勘察，确认不会再发生火情。银行员工们总算放下心来，回到各自的工作岗位。

近年来，民泰银行台州分行高度重视消防安全工作，常态化开展消防安全知识培训和应急演练，切实提升员工对突发事件的处置能力。在这场突如其来的火情中，支行员工临危不惧、反应迅速，义无反顾地化身“救火先锋”，保护了群众财产安全，用实际行动诠释了责任与担当。

接下来，我们将继续贯彻落实好各级安全工作要求，推动每一个员工树立消防安全意识、掌握消防应急处置流程，更为每一名来到民泰银行的市民打造一个安全、放心、温馨的金融服务环境。民泰银行台州分行相关负责人表示。

道。一个路口、两个路口行驶了约2公里后，两位骑警发现对向车道上有两辆车停在路中央，应是出了事故。考虑到前方路面较为通畅，于是他们在前一个路口转弯，决定先处置交通事故。没想到，跟在后面的消防车也随即掉头，停到了事故现场。原来，大家火速赶到的，是同一个目的地。

路中央，停在前面的是一辆黄色的道路清扫车，后面几米处一辆五菱车驾驶室严重变形，驾驶人谢

某还被困在驾驶室内。报警了没？骑警问。道路清扫车上的驾驶员回复，只打了119。

为配合消防员尽快对车辆进行破拆，开展救援，叶超峰和李昱剑决定先处置交通事故。没想到，跟在后面的消防车也随即掉头，停到了事故现场。原来，大家火速赶到的，是同一个目的地。

没几分钟，谢某就被救出。虽然车辆变形严重，但谢某仅脸部和头上有一些血迹，行动还算灵活。120没通知，我们送你去医院吧。

见谢某在路旁自顾自地喝水，交警提议，让谢某先去医院就诊，没想到，谢某不想离开。这不行，还是要去医院处理伤口的。在交警的一再坚持下，谢某勉为其难上了警车。

事后，谢某交代，是因为车辆刹车失灵，才撞上了前方正在作业的道路清扫车。好在当时车速并不快，事故只是看起来较为严重。因未与前车保持必要的安全距离，谢某负此次事故的全部责任。



讲家风故事 引领文明风尚

本报讯（记者丁自力 通讯员方媛媛/文 记者王博/图）近日，温岭市传承优良家风争做时代新人演讲、讲故事比赛在市青少年宫举行，全市93所学校106名选手参加。参赛者紧扣本届读书活动主题，以生动的语言和感人的事例，表达了对传承优良家风争做时代新人的理解。

现场，上台的同学个个精心打扮，或激情昂扬、或抑扬顿挫、或娓娓道来，讲述了自己对优良家风的感受和体会，表达了传承优良家风的信心和决心。经过



选手演讲。

深化打击拒执犯罪

4起拒执案件集中宣判

本报讯（记者赵云）近日，市人民法院对4起拒执犯罪案件进行集中宣判。

2012年4月25日，经法院调解，蔡某承诺一次性返还借款人陈某近6万元。因蔡某未按期履行，陈某申请强制执行。去年6月，蔡某收到拆迁补偿款220万元，但未向法院报告财产情况，将该笔拆迁款通过转账方式进行转移，导致涉案至少40万元以上的执行款项未能执行到位。

去年9月，法院对蔡某作出罚款1000元的处罚决定。去年10月，蔡某被警方电话传唤。因拒不执行判决、裁定罪，蔡某被判处有期徒刑1年。

江某有多起借款案件被法院判决。法院启动执行程序后，江某不向法院申报财产，隐瞒其与他人合作经营生意的情况，被法院司法拘留15日。被拘留后，江某仍不履行义务，且不申报财产，并于2020年8月与他人合作经营黄酒生意，向他人转账6.7万余元用于购买黄酒，收取酒款3%的返点获利。

此外，江某名下账户有持续资金往来，银行账户以及支付宝、微信账户分别收入100万余元。对这些款项，江某无法说明合理用途。林某陆续向江某转账9万元用于支付借款等，江某在司法拘留前，将4万元汇给他，用于偿还其他债务。

案发后，江某与申请人达成执行和解协议。最终，江某被判处罚金有期徒刑8个月，缓刑1年2个月。

集中宣判时，部分人大代表、政协委员、司法监督员等参加旁听。市人民法院相关负责人称，对拒执案件进行集中宣判，就是为了营造惩处拒执犯罪行为的强大声势，对失信者起到震慑作用。

市人民法院一直将惩治拒不履行、逃避执行等行为作为重点工作来抓，今年更是作为

为群众办实事工作之一。今年以来，法院进一步加强与市公安局、市人民检察院等部门的合作，全力打击拒执犯罪，累计移送拒执犯罪案件27件27人，目前已10人被立案侦查，审结7件7人。

针对拒不交付车辆、擅自提取公积金等可能涉嫌犯罪等情形，法院开展专项打击行动。今年3月，法院发布了《关于责令被执行人限期交付车辆的通告》。今年以来，已查扣车辆198辆，拍卖117辆。

接下来，市人民法院将在高效配合、打击类案犯罪、加强宣传等方面再发力，达到打击一例、震慑一批的良好社会效果，提高人民群众对拒执打击的知晓率，增强人民群众对执行工作的获得感，营造全社会尊法守信的良好氛围。

